

Моск. правда - 1998 - 22 окт. - с. 7

Работа может только утешить

Вера Васильева, народная артистка СССР, лауреат Государственной премии: «В быту я не та женщина, которая доставляет массу удовольствия».

- В том, что женщины «презрели» мужчин, во многом, думаю, виноваты сами представители сильного пола. Многие из них потеряли так необходимые прекрасным дамам уважение, поклонение, преклонение. Сегодня женщины не чувствуют себя оберегаемыми. Увы! И если иссякает любовь, они идут ва-банк.

Мы с мужем, артистом Театра сатиры Владимиром Петровичем Ушаковым, прожили более сорока лет, но до сих пор сохранили добрые отношения, хотя нет детей, как принято считать, цементирующих семью. Он - человек положительный: не пьющий и не гулящий. Хотя в быту я совсем не та женщина, которая доставляет массу удовольствия, муж всегда был ко мне снисходителен.

Работа, даже очень творчес-



кая, на мой взгляд, может только утешить. Хотя и считается, что несчастье, горе, «бьющее ключом», неудачи подстегивают к достижению цели, «оплодотворяют» творчество, приносят удовлетворение. Конечно, одинокие люди имеют больше времени, чтобы лучше выразить себя. Но я им не завидую. И жалости к ним тоже не испытываю - жалеют слабых.

Я всю жизнь играла русских

женщин, они так прекрасны, что их не губят даже неудачи на личном фронте. Напротив, как мне видится, в последнее время они распрямились, похорошели, стали какие-то очень сильные - будто противодействуют несправедливой судьбе. Мы, русские женщины, очень молодцы! И мужчины, надеюсь, тоже скоро проснутся от «летаргического» сна, вспомнят о своем историческом предназначении - я в это очень верю.